

«Έκοψαν» το τσιγάρο στο 85% των μαγαζιών

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 37

Ημερομηνία έκδοσης: 25-11-2019

Επιφάνεια: 105.7 cm² Αρθρογράφος:

Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



►► ΟΙ **ΕΛΕΓΧΟΙ** ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

«Έκοψαν» το τσιγάρο στο 85% των μαγαζιών

ΜΟΛΙΣ στο 15% των καταστημάτων βρέθηκαν καπνίζοντες, σύμφωνα με τους **ελέγχους** που πραγματοποίησαν μικτά κλιμάκια επιθεωρητών-ελεγκτών της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας και στελεχών της ΕΛ.ΑΣ.

Από το σύνολο των 97 καταστημάτων που ελέγχθηκαν, δεν καταγράφηκε καμία παράβαση στο 68%, ενώ το ποσοστό των «άκαπνων» μαγαζιών άγγιξε το 85%, ένα πολύ υψηλό

ποσοστό που σύμφωνα με την Εθνική Αρχή Διαφάνειας «δείχνει ότι η κοινωνία είναι έτοιμη να γυρίσει σελίδα, να διεκδικήσει αλλά και να προστατεύσει τη **δημόσια υγεία** και την κοινωνική ευεξία». Από την Τετάρτη μέχρι το Σάββατο έγιναν **ελέγχοι** μεταξύ άλλων στη Νέα Σμύρνη, στο Κολωνάκι, στην πλατεία Αγ. Ειρήνης, στο Μοναστηράκι, στις Σέρρες, στη Λάρισα, στην Πάτρα και το Αργος.

«Όλα τα νοσοκομεία είναι "μπλε", είναι "μπλε"...»

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 4 Ημερομηνία έκδοσης: 25-11-2019
Επιφάνεια: 938.25 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Λίστα διορισμού κομματόσκυλων. Προσοχή... δαγκώνουν

Ακούγεται σαν σύνθημα, αλλά είναι... γεγονός! Ξεφτίλα σε όλο της το μεγαλείο η τοποθέτηση «γαλάζιων» με κομματικά ένσημα στις διοικήσεις. Δεν έχει πάτο το βαρέλι...

«Όλα τα νοσοκομεία είναι "μπλε", είναι "μπλε"...»

Είχαν υποσχεθεί αξιοκρατία σαν τους άλλους και γέμισαν την υγεία με «γαλάζια»... Πιτ Μπουλ

Εντάξει, η Νέα Δημοκρατία είναι στην εξουσία, αλλά κάπου... έλεος! Η τοποθέτηση διοικητών - αναπληρωτών διοικητών στα νοσοκομεία σε όλη την Ελλάδα, μυρίζει κομματίλα!

Η ξεφτίλα σε όλο της το μεγαλείο, αφού κάποιος θέλησαν να διορίσουν τα «δικά μας τα παιδιά». Αλήθεια, Κυριάκο, αυτό το περίφημο μπρώνο με τα άριστα στελέχη που δημιούργησες, όπως είπες, τι το έκανες; Το εξαφάνισες; Δεν αναφερόμαστε φυσικά στον Βασίλη Κικίλια. Δεν περιμέναμε κάτι διαφορετικό...

Παρακάτω θα διαβάσετε μερικά ονόματα που «βουλευτήκαν» στα νοσοκομεία. Από μόνα τους δημιουργούν μια θερμή εξέδρα στο «γαλάζιο» γήπεδο, φωνάζοντας «όλα τα νοσοκομεία είναι "μπλε", είναι "μπλε"...». Ορισμένα, μάλιστα, στελέχη δεν είναι και τα καλύτερα... παιδιά!

Έχουμε και λέμε:



Αιμίλιος Βουγιουκλάκης - Κυριάκος Μητσοτάκης



Μητσοτάκης και Κικιλίας διορίζουν τους «γαλάζιους» διοικητές - αναπληρωτές διοικητές στα νοσοκομεία. Άρα, θα έχουν και την ευθύνη των όσων θα συμβούν... Ο Θεός να βαλθεί το χέρι του!



Η Ευαγγελία Κοντοσταθάκου

1η ΥΠΕ

Γιαννόπουλος Παναγιώτης - Ν.Δ. (Εκπρόσωπος ΝΟΔΕ για ιατρικά θέματα - παρ' ολίγον υποψήφιος βουλευτής Ν.Δ.)

Δαλαΐνας Ηλίας - Ν.Δ. (είχε περάσει από την Πολιτική Άνοιξη, ενώ το 2015 είχε βρεθεί στο στόχαστρο από την επιθεώρηση Δημόσιας Διοίκησης [σ.σ.:όταν ήταν διοικητής σε 3 νοσοκομεία από το 2013] για παράτυπη νοσηλεία του που επιβάρυνε τον δημόσιο προϋπολογισμό)

Τσουρούλας Θεόδωρος - Ν.Δ. (συνεργάτης του Β. Κικιλία)

Λαδόπουλος Θρασύβουλος - Ν.Δ. (υποψήφιος με τον Γ. Πατούλη στην Περιφέρεια Αττικής)

Μπαλαούρα Όλγα - νηπιαγωγός και σύζυγος του Γ. Παπακρήστου της εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ»

Φασιανός Χρήστος - Ν.Δ. (Ψηφοδέλτιο της συνέλευσης αντιπροσώπων του ΟΕΕ - ΔΗΚΙΟ)

Κοντοσταθάκου Ευαγγελία - Ν.Δ. (υποψήφια βουλευτής Λακωνίας)

Γρηγορόπουλος Αναστάσιος (στέλεχος της Ν.Δ., γνωστός στο ΕΣΥ από την προηγούμενη θητεία του στο νοσοκομείο «Λαϊκό», επί υπουργίας Νικήτα Κακλαμάνη και Δημήτρη Αβραμόπουλου)

Αντωνόπουλος Χρήστος - Ν.Δ. (περιφερειακός σύμβουλος με τον Π. Νίκα στην Πελοπόννησο)

Τίγκας Μάριος - Ν.Δ. (υποψήφιος -αλλά δεν εκλέχτηκε- στην Πολιτική Επιτροπή της Ν.Δ.)

Μπούλιας Ελευθέριος - Ν.Δ. (μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Ν.Δ.)

Ελευθερία - Ρίτα Πικρού Μωραϊτάκη - Ν.Δ. (υποψήφια ευρωβουλευτής με τη Ν.Δ.)

Αντωνίου Νικόλαος - Ν.Δ. (υποψήφιος βουλευτής με τη Ν.Δ.)

3η ΥΠΕ

Χάτσιος Γρηγόριος - Ν.Δ. (εκπαιδευτής Πληροφορικής & κομπάρος του βουλευτή της Ν.Δ. Ζήση Τζηκαλιάγια)

Παπασωτηρίου Σταύρος - Ν.Δ. (επί σειρά ετών πολιτευτής της Ν.Δ. και πρώην δημ. σύμβουλος Φλώρινας)

Βαλαρούτσος Δημήτριος - Ν.Δ. (υποψήφιος ΝΟΔΕ Θεσσαλονίκης)

Κούτρας Γεώργιος - Ν.Δ. (υποψήφιος το 2014 με τον Στ. Καλαφάτη στη Θεσσαλονίκη)

Τραούδα Βασιλική - Ν.Δ. (υποψήφια με τον Ταχιάο το 2019 στη Θεσσαλονίκη)

Λόγκος Ευάγγελος - Ν.Δ. (υποψήφιος στις τοπικές εκλογές της Ν.Δ. στη Σκύδρα)

Πλιόγκας Ηλίας - Ν.Δ. (υποψήφιος για την Πολιτική Επιτροπή της Ν.Δ.)

5η ΥΠΕ

Καταινοκούρης Δημήτριος - Ν.Δ. (στέλεχος της Ν.Δ. με πολιτική δραστηριότητα στη Φθιώτιδα)

Καρασάκης Δημήτριος - Ν.Δ. (μέλος της Ν.Δ. και πρώην δήμαρχος της περιοχής)

2η ΥΠΕ

Βουγιουκλάκης Αιμίλιος - Ν.Δ. (μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Ν.Δ. & Αν. Γραμματέας προγράμματος Ν.Δ.)

Αποστολόπουλος Σπυρίδων - Ν.Δ. (υποψήφιος για την τοπική επιτροπή της Ν.Δ. Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας Άννας)

Δούρος Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (υποψήφιος στον Δήμο Μαλαισίνας με τη Ν.Δ.)

Βρύνα Φωτεινή - Ν.Δ. (Διευθύντρια πολ. γραφείου Γ. Βλάχου - υποψήφια για την Πολ. Επιτροπή της Ν.Δ. - αναπλ. γραμματέας Τομέα Γυναίκεων Θεμάτων της Ν.Δ.)

Τουμπεκλής Χαράλαμπος - Ν.Δ. (δημ. σύμβουλος το 2014 με τον Βασ. Μικαολιάκο -Ν.Δ.- στον Πειραιά και στέλεχος της Ν.Δ.)

Ευσταθόπουλος Σαράντος - Ν.Δ. (υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με τον Γ. Πατούλη)

Παράσχος Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Ν. Βλαχάκο - Ν.Δ.)

Τσακουριανίδης Αναστάσιος - Ν.Δ. (υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Γ. Παυλή της Ν.Δ.)

Στασινόπουλος Βασίλειος - Ν.Δ. (Δημοτική Τοπική Οργάνωση Ν.Δ. Γορτυνίας)

Στεφανής Νικόλαος - Ν.Δ. (υποψήφιος βουλευτής Σάμος με τη Ν.Δ.)

Μεγαλοκονόμος Γεώργιος - Ν.Δ. (επανατοποθετήθηκε το 2014 διοικητής στο συγκεκριμένο νοσοκομείο επί υπουργίας Αδ. Γεωργιάδη)

Κοσιμίδης Γεώργιος - Ν.Δ. - (υποψήφιος το 2012 με τη Δημοκρατική Συμμαχία της Ντόρας Μπακογιάννη στις αυτοδιοικητικές εκλογές, ενώ ήταν αντιδήμαρχος επί δημαρχεία Δ. Καλογερόπουλου -Ν.Δ.- και στις τελευταίες εκλογές εκλέχτηκε με τον συνδυασμό του Λ. Σκλαβούνη -ο οποίος κατέθεσε ως ανεξάρτητος)

Μύτογλου Αναστάσιος - Ν.Δ. (Στέλεχος της Ν.Δ. - μέλος τομέα οικονομίας & ανάπτυξης)

4η ΥΠΕ

Αντωνάκης Νικόλαος - Ν.Δ. (τομεάρχης οικονομίας ΝΟΔΕ Θεσσαλονίκης - υποστηρικτής της υποψηφιότητας Παπαμνημού)

Κουτρέλη Ευαγγελία - Ν.Δ. (στέλεχος της Ν.Δ. και υποψήφια με τον συνδυασμό του Κώστα Γκιουλέκα)

Κάτσας Οδυσσέας - Ν.Δ. (υποψήφιος το 2014 με τον Στ. Καλαφάτη στη Θεσσαλονίκη)

Ανδρίτσος Ιωάννης - Ν.Δ. (παρ' ολίγον υποψήφιος βουλευτής με τη Ν.Δ.)

Ηλίας Ζάχαρης - Ν.Δ. (υποψήφιος Δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών)

Φαρμάκης Νικόλαος - Ν.Δ. (Επιτροπή εκλογικού Αγώνα Σερρών)

Κλειταιώτης Κωνσταντίνος - Ν.Δ. (Στέλεχος της Ν.Δ. και πρώην βουλευτής 2012-2015)

Γαμουστάρη Μάγδα - Ν.Δ. (Μέλος της Πολιτικής Επιτροπής)

6η ΥΠΕ

Σκανδάλης Δημήτριος - Ν.Δ. (πρόεδρος της ΝΟΔΕ Άρτας)

Ντακούλας Ευάγγελος - Ν.Δ. (πρώην πρόεδρος της ΝΟΔΕ Πρέβεζας)



Ελεύθερος ο γιατρός του ΠΑΓΝΗ με το φακελάκι



ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ για να απολογηθεί στις 28 Νοεμβρίου έλαβε το Σάββατο ο χειρουργός του ΠΑΓΝΗ, που συνελήφθη από άντρες της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Ηρακλείου, με την κατηγορία ότι ζήτησε «φακελάκι» από ασθενή του. **Ο εισαγγελέας Ηρακλείου του άσκησε δίωξη για παθητική δωροδοκία και τον παρέπεμψε στο Αυτόφωρο για να δικαστεί. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο γιατρός φέρεται να ζήτησε περισσότερα χρήματα απ' όσα αρχικά είχε συμφωνήσει με τον ασθενή του, με αποτέλεσμα ο τελευταίος να απευθυνθεί τελικά στην Αστυνομία, προχωρώντας παράλληλα σε επώνυμη και γραπτή καταγγελία.**

Στο τελευταίο ραντεβού που είχε μαζί του, οι άντρες της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Ηρακλείου προσημείωσαν τα χρήματα με τα οποία θα έδινε το «φακελάκι» στο γιατρό και ύστερα από συντονισμένη επιχείρηση της Αστυνομίας, συνελήφθη. Ο γιατρός έχει τεθεί ήδη σε αργία από τη διοίκηση του ΠΑΓΝΗ.

